= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 & =& 2 3 B3N 2ot ANES=D ~ S22 AH=E=
A= ZAZHE= 2N SE
N2 HSSTAISE JIptxy
ool NY2HSs 2 XY (el &e)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2

2222 102,873,711 87,152,380 15,721,331
=2 7,808,672 7,419,773 388,899
=2 2,130,000 2,130,000 0
7l 8,733,223 5,818,311 2,914,912
[= 10,741,344 9,166,215 1,575,129
Al 71,635,472 60,818,081 10,817,391
cs 25,000 0 25,000
i 1,800,000 1,800,000 0
255 35,411,829 28,984,730 6,427,099
=2 4,700,000 4,700,000 0
= 500,000 500,000 0
J| 1,941,989 1,805,377 136,612
[ 4,209,073 4,193,464 15,609
Al 24,060,767 17,785,889 6,274,878
HERSTASH JIgtES 18,123,948 18,312,308 A 188,360
=2 3,000,000 3,000,000 0
= 500,000 500,000 0
J| 1,941,989 1,805,377 136,612
[ 3,723,773 3,708, 164 15,609
Al 8,958,186 9,298,767 A 340,581
o2y 2 A 7,376,960 7,287,320 89,640
Il 1,941,989 1,805,377 136,612
[ 359,673 344,064 15,609
Al 5,075,298 5,137,879 A62,581
sgesdsz2zo22 2,547,000 2,358,360 188,640
J| 1,837,574 1,700,962 136,612
[~ 212,828 197,219 15,609
Al 496,598 460,179 36,419
307 gl12+0l & 2,547,000 2,358,360 188,640
Jl 1,837,574 1,700,962 136,612
[ 212,828 197,219 15,609
Al 496,598 460,179 36,419
02 DIZTAAAIY B X 2,547,000 2,358,360 188,640
oOsg=230122 X 2,547,000 2,358,360 188,640
7l 1,837,574 1,700,962 136,612
[ 212,828 197,219 15,609
Al 496,598 460,179 36,419
XNE25002 Xl 2 S (2HEFXH) 21,000 0 21,000
307 12+0| & 21,000 0 21,000
02 DIZFBAAIY 2 X 21,000 0 21,000
o230 X2AY 21,000 0 21,000
fHzng 2HMZY M= 50,000 70,000 A20,000
301 YBtE &2 0 20,000 A20,000
07 QA =H 0 0 20,000 A20,000
ONzns 2MEH M 0 20,000 A 20,000
SAME (R)ERAE 23T A 300,000 400,000 A 100,000




A= 2o FHE= FN o 2aEHY
M ST AEH Jlgtxd
ool NHRHSY U XS EERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 300,000 400,000 A 100,000
01 A& HI 300,000 400,000 A 100,000
O=gLtES SRAE 234 300,000 400,000 2100, 000
FAE2Y 2el 8,051,988 8,329,988 A 278,000
= 3,000,000 3,000,000 0
s 500,000 500,000 0
=) 1,739,100 1,739,100 0
Al 2,812,888 3,090,888 A 278,000
248 232 Ald2e 2 2 57,000 60,000 A 3,000
201 L2l 52,250 55,000 AN2,750
02 =224l 52,250 55,000 22,750
oXsMaERsZ2t Ald2e ¥ 29 52,250 55,000 A2,750
405 TtakF S| 4,750 5,000 A 250
01 AL ESH SHI 4,750 5,000 A 250
OXN2MEEstZ2t Ald2e & 24 4,750 5,000 A 250
AFACX - HASAE SSIHMEALL (A AIREAS 1,000,000 1,000,000 0
Cexy)
s 500,000 500,000 0
Al 500,000 500,000 0
401 Al HIZ 201 8] 830,000 1,000,000 A 170,000
s 415,000 500,000 A 85,000
Al 415,000 500,000 A 85,000
01 A& HI 828,000 998,000 A 170,000
O/MUCI HASALE SSHTHMAIS (G AR
EARMRZYHE) 828,000 998,000 A 170,000
s 414,000 499,000 A 85,000
Al 414,000 499,000 A 85,000
405 TtobFH S 170,000 0 170,000
as 85,000 0 85,000
Al 85,000 0 85,000
01 AL ESH SHI 170,000 0 170,000
O/ HASALE SSHTHAHAIS (G & AR
EARMURZYH) 170,000 0 170,000
s 85,000 0 85,000
Al 85,000 0 85,000
A== D=L 2UIADIE2 A8 1,447,100 1,722,100 A 275,000
= 900,000 900,000 0
=) 547,100 547,100 0
Al 0 275,000 A 275,000
402 RIZEX201 ™ 1,447,100 1,722,100 A 275,000
= 900,000 900,000 0
=) 547,100 547,100 0
Al 0 275,000 A 275,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 1,447,100 1,722,100 A 275,000




O
fo o fo
> A i
Bt O
[ H 2
08 > 0
L 10 W
M or

u

e

>

ox

o

= N W

=

= M

H

Off &t 24 INEH Hns2

1,447,100 1,722,100 A 275,000
900,000 900,000 0
547,100 547,100 0

0 275,000 A 275,000
2,046,500 2,232,500 A 186,000
305,300 305,300 0
1,741,200 1,927,200 A 186,000
1,932,500 2,118,500 A 186,000
305,300 305,300 0
1,627,200 1,813,200 A 186,000
0 3,000 A 3,000

0 3,000 A 3,000

0 3,000 A 3,000

0 3,000 23,000

0 80,000 A 80,000

0 80,000 A 80,000

0 80,000 /80,000

0 80,000 /80,000

0 20,000 A20,000

0 20,000 A20,000

0 20,000 220,000

0 20,000 A 20,000

0 1,500 A 1,500

0 1,500 A 1,500

0 1,500 A 1,500

0 1,500 21,500

0 1,500 A 1,500

0 1,500 A 1,500

0 1,500 A 1,500

0 1,500 A 1,500

200,000 280,000 A 80,000
200,000 280,000 A 80,000
200,000 280,000 A 80,000
200,000 280,000 /80,000
14,053,225 7,650,000 6,403,225
1,700,000 1,700,000 0
180,000 180,000 0
12,173,225 5,770,000 6,403,225
14,053,225 7,650,000 6,403,225
1,700,000 1,700,000 0




AZ: 2AVBUSS SN 2
Ha: ysigase JuEy

ool WEYHNY ST (29l & 2)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 80,000 80,000 0

Al 12,173,225 5,770,000 6,403,225

HEZHGSH 2,880,000 3,180,000 A300,000

= 180,000 180,000 0

Al 2,700,000 3,000,000 300,000

307 2I2H0I 2,880,000 3,180,000 A300,000

= 180,000 180,000 0

Al 2,700,000 3,000,000 A300,000

02 BRBAALEE 2,880,000 3,180,000 300,000

OFFRHYSH Wz 2,880,000 3,180,000 300,000

= 180,000 180,000 0

Al 2,700,000 3,000,000 300,000

WEYSSHEIL 2 411,750 412,000 A250

201 Yer2 bl 4,750 5,000 A250

02 B2 4,750 5,000 A250

OHFHHBEEYL 2 4,750 5,000 A250

BEASHTL 29 524,750 525,000 A250

201 Yer 2 bl 4,750 5,000 A250

02 B2 4,750 5,000 A250

ORFYHUTL 2Y 4,750 5,000 A250

HE Sugso T A 7,703,725 1,000,000 6,703,725

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 6,703,725 0 6,708,725

401 Al&1 1 2 2 O 2,203,725 1,000,000 1,208,725

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 1,203,725 0 1,208,725

01 A&l 2,203,725 1,000,000 1,208,725

OFF SYYs T AY 2,203,725 1,000,000 1,203,725

= 1,000,000 1,000,000 0

Al 1,208,725 0 1,203,725

702 J12WE3 5,500,000 0 5,500,000

EEFEE! 5,500,000 0 5,500,000

OFE SYYs T A 5,500,000 0 5,500,000

EEEEEENCETEY 782,791 789,922 A7,131

S EETTEEEE ) 93,425 100,556 AT, 131

I 2 A (23 D) 93,425 100,556 AT, 131

201 Y2 2| 46,937 49,736 £2,799

01 AR 22l 45,087 47,736 £2,699

CHIETES=Yi] 21,600 24,000 72,400

o2y+g 2,701 3,000 £299

02 B2 1,900 2,000 A100
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= A
H = 0 A&F AF S & Al
T Xd 23 LEsl 2H2HSD - SHBBH K2
ST HE= AN ZEAY
SAET A Dl 2=
232y Vs N CHel R )
SN -T2 (3H) - MEAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
o 11,725,454 ,745,440 5,980,014
=2 30,000 0 30,000
=2 250,000 250,000 0
7l 2,454,300 231,000 2,223,300
[= 2,417,340 ,263,340 1,154,000
Al 6,573,814 ,001,100 2,572,714
2 ZCA D = 11,636,768 ,699,768 5,937,000
=2 30,000 0 30,000
= 250,000 250,000 0
7| 2,454,300 231,000 2,223,300
[= 2,417,340 ,263,340 1,154,000
Al 6,485,128 ,955,428 2,529,700
2322 IE X 8,158,000 ,363,000 6,795,000
=2 30,000 0 30,000
= 250,000 250,000 0
7| 2,319,000 115,000 ,204,000
[=4 1,415,000 261,000 1,154,000
Al 4,144,000 737,000 ,407,000
FEIHII AR MRS ZZAZE Jyg 15,000 40,000 A 25,000
201 22| 5,000 30,000 A25,000
01 AF2 22| H 5,000 30,000 A 25,000
OOIEMIIZE MK 2H 5,000 30,000 A 25,000
XNeog 2822 &4 20,000 50,000 A30,000
201 LBt 5,000 35,000 A30,000
01 AP 22| H 5,000 35,000 A30,000
OZFNY Z2)Y 29 5,000 35,000 A 30,000
HEEsSAA AILHNA 180,000 0 180,000
[ 54,000 0 54,000
Al 126,000 0 126,000
402 QIZIXH=0| & 180,000 0 180,000
[ 54,000 0 54,000
Al 126,000 0 126,000
02 QIZINH2AAE X (0| ML) 180,000 0 180,000
OUESAR AlEIMM AL 180,000 0 180,000
[=4 54,000 0 54,000
Al 126,000 0 126,000
E5le BHCc 120,000 0 120,000
Il 54,000 0 54,000
Al 66,000 0 66,000
307 gl12+0l & 120,000 0 120,000
J| 54,000 0 54,000
Al 66,000 0 66,000
02 DI B AAIY B X 120,000 0 120,000
ONESS BHE3 ALY 120,000 0 120,000
Jl| 54,000 0 54,000




A2 2BBHSE SN MDY
Hu: PHBDBEA JIY RS
ool 2T IE NN CERED
d=-2M -3 - dA(FAH) - MRAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
| 7y 56,000 0 56,000
BEHHCA Jl2HE 48 300,000 0 300,000
gl 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
308 XX € XS0 & 300,000 0 300,000
gl 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
10 2| 2HS 0l CH 8t B & = 2|t AL b 300,000 0 300,000
OZBNAFTAN KLANY J2HE (0] a4
UTANE) 300,000 0 300,000
p] 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
BYHECA S8 STAY =T 2,600,000 0 2,600,000
p] 750,000 0 750,000
= 350,000 0 350,000
Al 1,500,000 0 1,500,000
401 Al EHI L 2O HI 2,600,000 0 2,600,000
p] 750,000 0 750,000
= 350,000 0 350,000
Al 1,500,000 0 1,500,000
01 Al&HI 2,590,000 0 2,590,000
OBBANFEAN S4 HSAY =7 2,590,000 0 2,590,000
p] 750,000 0 750,000
< 350,000 0 350,000
Al 1,490,000 0 1,490,000
03 Al& = Tt 10,000 0 10,000
OBBANEEA |4 HEAY =T 10,000 0 10,000
BANAFCA 2SHH HA 1,770,000 0 1,770,000
p] 750,000 0 750,000
= 750,000 0 750,000
Al 270,000 0 270,000
201 LBr2 Y| 230,000 0 230,000
01 At 22t 200,000 0 200,000
022 BN EF5 AL 200,000 0 200,000
03 A2 b 30,000 0 30,000
0920 HFEVUY HEWA 29 30,000 0 30,000
307 212t0I & 20,000 0 20,000
02 BIHA MM R E 20,000 20,000
ONFH BBFY 29 20,000 0 20,000
401 Al EHI L 2O HI 1,060,000 0 1,060,000
p] 520,000 0 520,000
< 520,000 0 520,000
Al 20,000 0 20,000
01 Al&HI 1,060,000 0 1,060,000
OSZAZZ QAL HA 1,060,000 0 1,060,000
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AT RHBBASE SN RPANYD
HE: SHVBCA O 2E

Sl 25 E X CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

O=2=z% =8 22 0g =& 300,000 0 300,000

207 @ R IH 2 100,000 0 100,000

01 eRE el 100,000 0 100,000

022Y 2Z X Ny 100,000 0 100,000

20208 HLHUMAZE DRT28 29 60,000 0 60,000

2 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

307 212+01 & 60,000 0 60,000

2 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

02 SIAB AT 60,000 0 60,000

020208 HAHHAZ= NRT2 I8 29 60,000 0 60,000

2 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

BBARR B 3,478,768 4,336,768 858,000

o] 135,300 116,000 19,300

< 1,002,340 1,002,340 0

Al 2,341,128 3,218,428 A877,300

MET 2L Y 150,000 150,000 0

201 Yer2 | 150,000 150,000 0

01 AbR 22t 95,000 125,000 30,000

OFZYA, XV S B4 95,000 125,000 30,000

03 #AIS bl 55,000 25,000 30,000

O, NABTH, BBEYS S 55,000 25,000 30,000

SHBUBHEN FY 606,600 606, 600 0

o] 135,300 116,000 19,300

= 52,140 52, 140 0

Al 419,160 438,460 ~19,300

301 YA 571,600 571,600 0

o] 135,300 116,000 19,300

= 52, 140 52, 140 0

Al 384,160 403,460 A 19,300

R EE 571,600 571,600 0

o2sBBHLA 2 571,600 571,600 0

| 135,300 116,000 19,300

= 52,140 52,140 0

Al 384,160 403,460 ~19,300

HRUBBEA HE Z4 0 300,000 300,000

201 YEr2 | 0 200,000 200,000

01 AbR 22t 0 100,000 100,000

OZRBBN DHAEEY U Hrg HE 0 20,000 20,000

OZRIBTA LB 2 QHHYRT A 0 70,000 A70,000

OZRBBX SHT2IY 29 0 10,000 ~10,000




AT RHBBASE SN RPANYD
HE: SHBBCA O 2E

Sl BBAR B CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

EEETT 0 100,000 100,000

OZe 22t 29 0 100,000 100,000

401 NEHIL 2 THYI 0 100,000 100,000

01 Al& bl 0 100,000 100,000

OZRBTN NS FH L HA 0 100,000 100,000

o= oIEX BTHEI X4 28,000 100,000 A72,000

401 NEHIL 2 THYI 28,000 100,000 AT2,000

01 Al& bl 28,000 100,000 A72,000

olZol BT Hel SHUE & 28,000 80,000 A52,000

O2=0l @R Hel WX & 0 20,000 20,000

BRHHCA BFE 220HHE 114,000 200,000 £.86,000

201 2Bt | 114,000 200,000 86,000

01 AlR 22l gl 114,000 200,000 86,000

ORBANBEA HE E20HE 114,000 200,000 86,000

2Y ASHY IL L GHUHHAN I 0 400,000 400,000

401 NEHIL 2 THYI 0 400,000 400,000

01 Al&t bl 0 400,000 400,000

oY HHBF I8 L AUHH Ful 0 400,000 400,000

WRES(RBLAD) 43,014 0 43,014

BEIS(BBULD) 43,014 0 43,014

ACHEII LS (BBLYD) 43,014 0 43,014

802 vt & 37|t 43,014 0 43,014

BEREEEEEE 17,014 0 17,014

OHESS MBIT2 SHNA AY 14 0 14

OF|0F01 8 1044 (2017) 17,000 0 17,000

02 Al - CHIRESUES 26,000 0 26,000

OUEZZN S5 A (2017~2019) 26,000 0 26,000




H

M0 MO MO

RRA B BN NRAY - BES 0% o Hl D&

St F AT ,613,799 ,282,949 330,850

= ,078,672 , 719,773 358,899

< ,901,744 , 744,099 157,645

Al ,833,383 ,019,077 A 185,694

X ,800,000 ,800,000 0

2o 2EE=4 6,541,707 ,929,645 612,062

= 2,472,672 , 128,773 348,899

< 1,621,824 ,489,179 132,645

Al 2,447,211 ,316,693 130,518

St 23| 4,313,207 , 713,228 599,979

= 2,007,791 ,667,773 340,018

< 1,008,708 878,727 129,981

Al 1,296,708 , 166,728 129,980

SNNE2S M & SES2M EFHI(MLS oAl 500,143 100,000 400,143
24)

= 350,100 70,000 280, 100

=) 75,022 15,000 60,022

Al 75,021 15,000 60,021

401 Al HIZ 201 I 500, 143 100,000 400,143

= 350,100 70,000 280, 100

=) 75,022 15,000 60,022

Al 75,021 15,000 60,021

01 A& HI 500, 143 100,000 400,143

OBMIAZ MAS M2 500, 143 100,000 400, 143

= 350,100 70,000 280, 100

< 75,022 15,000 60,022

Al 75,021 15,000 60,021

SIRNE RS L SERM ExFE (=22 200,000 0 200,000
24)

= 60,000 0 60,000

=) 70,000 0 70,000

Al 70,000 0 70,000

401 Al HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

=) 70,000 0 70,000

Al 70,000 0 70,000

01 A& HI 200,000 0 200,000

OoIEE2 E(MALSHEAME) 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

< 70,000 0 70,000

Al 70,000 0 70,000

HEMNE SMALE RSB (E DA 7,016 7,180 A 164

= 3,508 3,590 A82

< 1,754 1,795 A4

Al 1,754 1,795 A4

201 LEt2E | 7,016 7,180 A 164

3,508 3,590 A82

1,754 1,795 A4




AZ: 2AVBUSS SN HESHRND
HE: 25 BESY

Sl 2ET 24FH (29l & 2)

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

A 7754 T.7% A

02 32 7,016 7.180 A 164

OYDA SHAIAE SNS% 7.016 7.180 A164

2 3,508 3,590 N

< 1,754 1,795 A4

Al 1,754 1,795 A4

S 25 L B8 2,228,500 2,216,417 12,083

= 464,881 456,000 8,881

< 613,116 610,452 2,664

Al 1,150,503 1,149,965 533

2IIE WEALEY RI2E 22,389 23,568 A1,179

201 Y2 bl 22,389 23,568 A1,179

02 B2 22,389 23,568 A1,179

0TI WEALEY ST 22,389 23,568 AT179

ZoIH 222 ME 27,000 30,000 3,000

201 Yer2 bl 27,000 30,000 £3,000

01 A2 22l 27,000 30,000 £3,000

0L 222 M= 27,000 30,000 3,000

ST AL 2 164,802 166,302 A1,500

201 2 g2 bl 113,500 15,000 A1,500
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HENAINYE I BIHAE AJACEEHS 0 20,000 £20,000

= 0 20,000 £20,000

307 912+0| & 0 20,000 £20,000

= 0 20,000 £20,000

04 QI2FSALAN DS 2 0 20,000 £20,000
OFFNAINSEE B BRHAE A ALRE

WK 0 20,000 £20,000

< 0 20,000 £20,000

S 8=+ 03 120,000 0 120,000

< 20,000 0 20,000

Al 100,000 0 100,000

307 212+0| & 120,000 0 120,000

< 20,000 0 20,000

Al 100,000 0 100,000

04 BI2ESHALANDS 2 120,000 0 120,000

OM393 HEZH H=2+A0H3 120,000 0 120,000

< 20,000 0 20,000

Al 100,000 0 100,000

2020 & = XI M & 0§ ! M K 04 3] 80,000 0 80,000

= 50,000 0 50,000

Al 30,000 0 30,000

307 212+0| & 80,000 0 80,000

= 50,000 0 50,000

Al 30,000 0 30,000

04 QI2EBHALANDI B 80,000 0 80,000
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A= 2o FHE= A HSAS Y
g MsdE 2435
2 M 29 X (Sl & &)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
©2020F M2 XM EOHeIX =3 80,000 0 80,000
< 50,000 0 50,000
Al 30,000 0 30,000
MEXS 243 X 2,162,872 2,157,622 5,250
J| 721,934 721,934 0
=) 297,167 295,592 1,575
Al 1,143,771 1,140,096 3,675
MEHSZE N 29 292,100 286,850 5,250
=) 70,350 68,775 1,575
Al 221,750 218,075 3,675
307 glz2+0ol & 292,100 286,850 5,250
=) 70,350 68,775 1,575
Al 221,750 218,075 3,675
02 QI HAMAEE 292,100 286,850 5,250
odaxN=2% N=X =249 292,100 286,850 5,250
< 70,350 68,775 1,575
Al 221,750 218,075 3,675
s 243 22,207,342 20,232,342 1,975,000
s 1,380,000 1,380,000 0
J| 3,560,000 3,060,000 500,000
< 260,480 10,480 250,000
Al 16,981,862 15,781,862 1,200,000
== 25,000 0 25,000
HM=xsAMd XA 22,207,342 20,232,342 1,975,000
s 1,380,000 1,380,000 0
J| 3,560,000 3,060,000 500,000
< 260,480 10,480 250,000
Al 16,981,862 15,781,862 1,200,000
mHa==Zd =4 & |RR2e 75,000 80,000 A5,000
401 AIEHI L 20HYI 75,000 80,000 A5,000
01 A& HI 75,000 80,000 25,000
oma==d =4 ¢ SR 75,000 80,000 A5,000
H=AE |X 2 195,000 190,000 5,000
201 Zer24l 195,000 190,000 5,000
02 =224l 195,000 190,000 5,000
OMSAE SX2e 14,000 9,000 5,000
dF AUH=s2 AE 4,000,000 3,000,000 1,000,000
401 A& HIZ 201 I 4,000,000 3,000,000 1,000,000
01 A& HI 4,000,000 3,000,000 1,000,000
o= AlUds2 A 4,000,000 3,000,000 1,000,000
d= ZHMEHEINE AE 750,000 0 750,000
J| 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
401 AIEHI L 2 CHYI 750,000 0 750,000
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AR 22AZNS2 2M MDD
M s 2435
el MsEsAE XA (9 ® =)
A28 -FH - (3H) - HRAY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
Il 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
01 A& HI 750,000 0 750,000
Od= ZHEEAIE HE 750,000 0 750,000
| 500,000 0 500,000
< 250,000 0 250,000
SEZHSAE HESX 2 (SHotHsZ SE2 AlENM 200,000 0 200,000
o)
401 A& HI L 2 O] 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OSBMEAE HEXE(FMHSH ZEH
A& ) 200,000 0 200,000
2020 M=MEHSUH=HE HH BT 22 &£ 25,000 0 25,000
=3 A
&= 25,000 0 25,000
401 Al B2 28I 25,000 0 25,000
&= 25,000 0 25,000
01 A& bl 25,000 0 25,000
02020 M=MBHSUSHE Yl letlA I E
2E2 EZA(MMESHEAS) 25,000 0 25,000
&= 25,000 0 25,000
HY2AZ U (MSLS D) 56,224 58,726 A2,502
Jleddl (M A ) 56,224 58,726 N2,502
SIEELIC TR 56,224 58,726 A2,502
202 04 HI 22,518 25,020 A2,502
01 =2 LHAYI 22,518 25,020 AN 2,502
OJI2g2F8A A2,502 0 A2,502
HREsS(MSAY ) 1,068,892 0 1,068,892
BEXE(MS AL ) 1,068,892 0 1,068,892
2CHEEI U (NSLAD) 1,068,892 0 1,068,892
802 Btk = JI Et 1,068,892 0 1,068,892
01 =082x38e3 1,048,408 0 1,048,408
Ostd SOt 1,448 0 1,448
OXNgH=E JSAY 206 0 206
ON=2E =HMHAZ U3 40 0 40
o MEMESXEZX Hixl 31,720 0 31,720
ooz MEHM=XSA BIX 14,994 0 14,994
O=3HSAE HES N (AUNMS2) 1,000,000 0 1,000,000
02 Al - SHIBXZEtE = 20,484 0 20,484
O SOHME 473 0 473
OYUZBEHAEZ AMNHBSA 2 0 2
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